

## 端午小长假遇上“6·18”文旅产品大促

# 有消费者一口气囤了20多张酒店房券

本报记者 杨希林

今年6月8日至6月10日是端午小长假。5月20日起,第三方平台也开启文旅产品“6·18”大促活动。主推产品中有度假酒店房券套餐、主题乐园“酒店+门票”套餐及国际航线机票次卡等。

小长假遇上“6·18”,消费者会偏爱囤什么样的文旅产品?

### 周边游、主题乐园游成热门 独库公路即将开放,新疆游也俏了

“洲际酒店江浙沪通用房券太划算了!售价1599元的2晚房券可拆分使用,南京、上海、苏州都有很不错的酒店,双休日加价也只要200元/人/晚,我干脆一口气囤了20多张,接下来到9月份的双休日都能带娃出去玩了。”5月25日,嘉兴85后宝妈咕叽(化名)在社交平台上晒出了购物车截图。

多个第三方平台显示,这个端午假期,短途游、周边游成热门。打开飞猪平台“6·18”江浙沪热销文旅产品排行榜,售价1249元的杭州/莫干山/开元森泊酒店房券(含双人乐园门票)、售价1891元的开元观堂/名都3晚酒店房券及售价1699元起步的千岛湖洲际度假酒店房券分别位列前三。记者查看三款酒店房券的可使用时间,发现端午假期仅剩少量房间可预约,且每晚需加价1000余元左右。

“端午假期的房间已经售出约50%。有的游客‘五一’就预订好了。”杭州开元森泊度假酒店工作人员告诉记者,目前酒店部分热门房型基本售罄。

小城反向出游,带火了部分宝藏城市的度假酒店房券。记者查看飞猪“6·18”榜单发现,售价1680元起步的舟山朱家尖绿城威斯汀度假酒店2晚酒店房券,6月8日已被约满,6月9日预约需加价900元/人/晚。售价791元/晚的台州神仙居希尔顿逸林酒店房券,仅剩6月10日可预约。

亲子家庭则盯上了主题乐园“酒店+门票”套餐。近期美团举行“5·27趣玩节”,推出了上海迪士尼乐园独家快速通道畅玩套票等优惠门票产品,迪士尼相关产品成交总额约千余万元。此外,约7折起步的北京环球影城门票,85折起步的广州长隆度假区门票等,也被全国亲子家庭疯抢。

新疆游的热度也在逐步上涨。据新华社消息,独库公路将于6月1日10时起恢复通车。飞猪“6·18”榜单上,某旅行社推出的售价3680元/人的七天六晚小团精品游线已售出500余份。该产品6月至9月均可预约。

### 出境游迎来小高峰 杭州往返东京航班次卡上线即售罄

“6月5日,杭州直飞曼谷机票加上机建燃油费才千把块钱,当地酒店能用房券还不用补差价,性价比贼高。”5月27日,在杭州工作的85后小伙黄勤在飞猪平台刷到了售价3263元的曼谷悦榕庄3晚酒店房券套餐,查看了机票价格后立刻下单了该套餐。付款时他发现该产品已售出千余单。

据美团、大众点评数据,5月以来,“出境游”相关搜索热度同比增长近5倍,其中泰国、韩国、日本等均为热门搜索目的地。去哪儿平台国际酒店预订量同样显示,截至5月底,国际热门目的地是日本、泰国、韩国、美国、马来西亚等地。

端午假期相对时间较短,为啥这么多人热衷于出境游?首先,“五一”后至6月底期间,出境游航班及酒店价格相对便宜。比如,端午前后杭州就有不少出境特价机票,6月3日,杭州直飞大阪,仅需1500元左右(含机建燃油费)。此外,端午小长假

至暑期前是错峰出境游的好时机。

“6月10日,我打算和闺蜜一起去日本游七天六晚,发现飞猪‘6·18’推出了全日空航空中日航线往返次卡,杭州直飞东京双人只要4600元左右,而第三方平台给出的参考价是7000元/人(不含机建燃油费)。抢到就直接省1万元。”5月27日上午10点,秒杀到全日空航空中日航线往返次卡的丽水游客张女士给记者算了一笔账。不过,目前该产品可预约的时间段不多,较为合适的时间段只有6月9日~7月20日和8月25日~9月16日。

出境游市场持续向好,旅行社也出炉了不少出境长线游产品。春秋旅游旅行社近期上新了“自然之旅”“欧洲跳岛”“亲子游学”等主题产品,此外,在匈牙利签证便利、东航开通上海-布达佩斯直航航班等因素影响下,“东欧+巴尔干”旅游团线端午假期预订火热。

### “6·18”还有哪些文旅产品可买?这份囤货攻略请收好

#### 新奇旅游团线

“6·18”期间,第三方平台上新了如乘抗冰船前往北极的“避暑团”、全国多地卧铺直达拉萨的青藏列车“梦境游”等主打新奇玩法的旅游线路。有需要的读者赶紧囤一波吧。

#### 国内外自驾租赁套餐

不少平台上新了可拆分使用的国内多地多日租车卡,以及泰国自驾随心租5日套餐、马来西亚

自驾随心租7日套餐等海外租车次卡,价格120元/天起步。

**温馨提示:**消费者囤货前,要注意查看相应商品的使用细则,避免出游时间和规定使用时间有冲突等情况发生。消费者下单后,预约出行时发现心仪日期的库存已约满,可在系统中登记相应的预约需求,后续如果商家新增库存,可以第一时间联系消费者。



5月27日,日本东京街头 受访者供图

## 天下乡村千千万,贵州的乡村值得你来

贵州自然资源丰富独特,民族文化深厚,独特的地质地貌造就了许多优美的乡村景观,其间镶嵌着许多原汁原味的有上百年历史的古朴村寨。

#### 黄果树村

位于安顺市黄果树村的黄果树瀑布是亚洲第一大瀑布,以瀑布高度高水流量大、景观壮美而著名。以黄果树大瀑布为中心的黄果树景区是中国第一批国家重点风景名胜区和首批获得国家评定的5A级风景名胜区之一,分布着雄、奇、险、秀风格各异的18个瀑布。

#### 加榜梯田

在贵州想看到令人惊艳的稻田美景,那一定是黔东南州从江县加车村的加榜梯田。加车村是贵州苗族聚居区吊脚楼群保存完好的地区之一,梯田景观及苗族传统文化是其特色。加榜梯田是我国三大梯田景观之一,总面积近1万亩,连绵25公里,梯田大小不一、姿态万千。

#### 中营村

毕节市赫章县兴发乡中营村,全村居住着苗族、彝族、回族等主要少数民族,是中国少数民族特色村寨。每年中营村的彝族传统火把节时期,当地彝、

苗、回等少数民族同胞会聚集在大韭菜坪山麓下,举行隆重而古朴的大型彝族祭花神仪式,民族风情浓郁。

#### 镇山村

想要近郊领略布依风情,那花溪镇山村是个不错的选择。镇山村位于贵阳市天河潭风景区旁,三面临水一面向山,分上下两寨。镇山村已有四百多年历史,村内尚存有古建屯墙、庙宇等历史遗迹。这里独具民族风格的石头建筑文化,被称为“民族生态博物馆”。

本报记者 周丰